

南钢新外援 周三定上场

布莱恩一听换人失声痛哭

南钢的新外援杰米尔于昨天抵达杭州与球队会合,俱乐部也完成了他的注册工作。本周三南钢客场挑战广厦的比赛,杰米尔将肯定上场。

新赛季揭幕战,南钢吃了外援的亏,这让球队对杰米尔寄予了很大希望。杰米尔对此也很清楚,他表示将以最快速度融入南钢。“这两天我在倒时差,现在好多了。球队的揭幕战我看了电视直播,输得有些可惜。不过,坏运气不会总是伴随着我们。”杰米尔说,“之前我有3次在CBA效力过,我认为这也是南钢选择我的原因之一,因为我可以马上融入队伍中去。”

为了让布莱恩全力打好揭幕战,南钢上下一直没告诉他换外援的事。直到昨天早晨,杰森才通知布莱恩。布莱恩听到消息后居然失声痛哭。昨天下午,布莱恩已被送回南京。

快报记者 沈忱

广东队戴上 总冠军戒指



昨晚广东宏远主场以107:92战胜福建队。在赛前还举行了颁奖仪式,广东队被授予上赛季总冠军戒指。朱芳雨作为上赛季最有价值球员获得金靴。

火箭三巨头触底反弹

联手共得49分,助火箭91:82战胜黄蜂

在上一场比赛中,面对连半支球队都称不上的马刺,火箭在最后6分钟丧失了11分的优势,遭到翻盘。而昨天,面对阵容整齐的黄蜂,火箭倒是精神抖擞,打出气势。三巨头齐齐发威,共贡献49分,帮助火箭从困境中走出,全场几乎都保持着领先,并最终在91:82击败了黄蜂,同时取代黄蜂,成为西南区第一。



姚明篮下称雄

姚明找回手感

昨天的比赛前三节和上一场对战马刺时十分相似:火箭在开场就一路领先,到了关键的第四节,黄蜂依靠保罗和大卫·韦斯特的突然发力,一度将比分分差扩大到12分,但回到主场的火箭显然吸取了上一场被逆转的教训,把优势坚持到了最后。

而姚明昨天也一扫连日的低迷和冰冷手感。在与钱德勒的对阵中,展示了梦幻舞步和柔软手感,而且还是在上下半场中分别展示。

“上半场我主要在横向跑动要位,很少有低位硬打。”姚明确说。的确,在上半场我们很少看到姚明在低位单打钱德勒,而是使用了许久不见的“梦幻舞步”。第二节比赛还剩3分钟,姚明一个转身切底线之后双手扣篮,留下钱德勒在一旁目瞪口呆。

下半场姚明手感开始回升。第三节钱德勒对姚明的防守相当凶悍,几乎将自己的长臂伸到了极限,面对这样凶狠的对手,姚明自然要避实就虚。在第三节比赛进行了3分钟的时候,姚明面对扑上来的钱德勒,直接一个轻盈的后撤步,后仰投篮将皮球投进。之后一次进攻中,钱德勒的防守还是那么紧迫,不过姚明的动作如出一辙,同样的后仰投篮命中。姚明整场比赛12投7中,下半场命中率更是达到100%。

三巨头“复苏”

麦蒂虽然在比赛中没有拿到全队的最高分数,但在比赛中表现出的很具有侵略性的打法很大程度上帮助了火箭在场上建立优势。他说:“对于昨晚我自己的表现,我很失望,我没有表现出应有的攻击性。所以,今晚我当然希望用行动表现,让其他人知道我在这里。我一直在这里。我想要一个好的开局,我们做到了。”

三巨头之一的阿泰斯特居然更多地承担了火箭的助攻任务,昨天他助攻7次,其中不少次是分球,还有几次是突破之后的传球,看来,阿泰斯特对于自己的新角色,也适应得相当不错。此外,他还得到10分。

黄蜂众将在丰田中心集体找不到手感,“蜂王”保罗10投2中,而全队的命中率也只有40.8%。对手命中率的下降与火箭队昨天在外线的防守压力加大有关。这或许得益于上次队内会议上对防守的强调。姚明却谦虚地认为:“今天是我们投得差,不见得我们防守有多好。”

实际上,尽管火箭最近连续遭遇两场耻辱性惨败,但在对湖人、太阳、马刺和黄蜂的“魔鬼赛程”中,他们还是取得了50%的胜率。相信随着火箭赛程的逐渐轻松,以及三巨头逐渐找到默契,实现战绩的反弹,也只是时间问题。 实习生 夏静娟

怪圈!

阿联一低迷 篮网就赢球

如果说新泽西篮网前一晚主场胜老鹰叫冷门的话,那么北京时间昨天他们来到老鹰主场并以119:107再次“射下”此前曾六连胜的老鹰,靠的就是本事了。

是役基本上是24小时前两队交锋的翻版。篮网获胜的功臣依然是因伤缺席3场后复出的首发组织后卫哈里森,他独得33分并助攻10次,是全场唯一一两双球员。当家球星卡特拿下29分,同时为篮网确保胜利的还有他们的替补。篮网板凳队员全场贡献了43分,比对方替补整整多得10分。

哈里森复出,对篮网大有裨益,对阿联而言,则意味着机会锐减——昨天阿联只获得6次投篮机会,最终他6投仅2中,只得到4分、6个篮板。对于阿联而言,胜利带来的并不只是喜悦。从数据上看,他最近在球队中的地位有所下降,上场比赛他也只得到3分、4个篮板,昨天也只有4分、6个篮板。而竞争对手洛佩斯在这两场比赛中得到30分、14个篮板,连替补安德森也有32分、10个篮板入账。

究其原因。是由于哈里森复出后,篮网向内线的突破大大增加了。篮网不再像原来那样向外分球,而是更多选择了攻击篮筐——和老鹰2场比赛,篮网获得了75次罚球机会,这也是一个明显的信号。如果阿联还不能适应球队变化,被下放为替补也不是没有可能。

快报记者 沈忱

方向,从未如此醒目!

新BMW X3配备原装BMW增强版便携式导航系统,激扬登场。

从现在起新BMW X3标配原装BMW增强版便携式导航系统,采用通过碰撞测试的安全基座设计,集图片导航、蓝牙免提、MP3娱乐功能于精巧一身,并支持中、英、粤、闽等九种语音导航,畅享无限驾驶乐趣。新BMW X3,激扬人生路。

敬请亲临BMW授权经销商处体验,更多详情,请致电400-800-6666(手机用户)/800-800-6666,或登录www.bmw.com.cn。

BMW授权经销商

南京凡德汽车销售有限公司
4S店地址:南京市大明路278号
电话:025-5260 0123
新街口展厅地址:南京市中山路75号
电话:025-8310 8123

The new BMW X3

X3 xDrive25i
X3 xDrive30i

BMW logo

Sheer Driving Pleasure